

РЕЗЕНЦИЯ

на профессиональные образовательные программы
13.03.02 «Электроэнергетика и электротехника»
(уровень магистратуры)
Профиль: «Электроэнергетика»

Основная профессиональная образовательная программа разработана в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом Высшего образования по направлению «Электроэнергетика и электротехника» и включает в себя совокупность объектов профессиональной деятельности в научном, социальном, производственном проявлении.

Она направлена на подготовку высококвалифицированных кадров, обладающих совокупностью необходимых компетенций в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта в области проектирования, монтажа и эксплуатации энергетических объектов. Получение выпускниками высшего образования с учетом профессиональных стандартов, позволяющего выпускнику успешно работать в сфере деятельности топливно энергетических компаний, для успешной работы в энергетической сфере, связанной с эксплуатацией, техническим обслуживанием, ремонтом, диагностикой электрооборудования и электроустановок, инженерно техническим сопровождением деятельности по исследованию процессов и режимов работы сетей предприятий, организаций и учреждений, проектированию электрооборудования и электроустановок, систем автоматизации электроустановок и электрических сетей предприятий.

В процессе освоения программы выпускники готовятся к технологическому и эксплуатационному видам деятельности со специализацией изучения методов контроля качества электроэнергии, исследованию процессов и режимов работы сетей предприятий, организаций и учреждений, проектированию электрооборудования и электроустановок, монтажа и эксплуатации электроэнергетических объектов.

В результате освоения ОПОП будущие специалисты должны приобрести универсальные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции в соответствии с требованиями профстандарта.

Программы прошли обсуждение с ведущими специалистами энергетической отрасли г. Кемерово. Разработанная учебно-методическая документация (УП, РП, МУ) адаптирована конкретно под производственные условия предприятия. В ней учтены все пожелания со стороны ведущих специалистов предприятия.

Образовательная программа «Электроэнергетика и электротехника» (уровень магистратариата) профиль «Электроэнергетика» разработанная на кафедре электроснабжения горных и промышленных предприятий рекомендуется для целевой подготовки специалистов по электроэнергетике для предприятий энергоснабжающей отрасли. Их применение позволит подготовить высококвалифицированных специалистов.

Начальник
Кузбасский отдел
по надзору за энергосетями
и электроустановками
потребителей и
энергоснабжением



The image shows an official circular seal of the Federal Energy Regulatory Commission (NERG) in the Russian Federation. The seal contains the text: "Начальник Кузбасского отдела по надзору за энергосетями и электроустановками потребителей и энергоснабжением". Overlaid on the seal is a handwritten signature in blue ink that reads "Бродт В.А.".

Бродт В.А.